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رئیس‌جمهوری در آیین افتتاحیه گردهمایی نمایندگان ولی فقیه در استان‌ها:

 دغدغه دولت، معیشت مردم است

 رئیس ‌جمهوری مسعود پزشکیان صبح دیروز 
در آیین افتتاحیه گردهمایی نمایندگان ولی‌فقیه 
در استان‌ها حضور یافت و در سخنانی با تبیین 
رویکرد دولت چهاردهم در مقوله مدیریت و 
حکمرانی در شرایط پیچیده و حساس کشور، 
متأثر از حجم وسیعی از ناترازی‌ها در بخش‌های 
مختلف و از سوی دیگر تشدید فشارها و 
توطئه‌های خارجی علیه مردم و نظام جمهوری 
اسامی ایران، مهم‌ترین دغدغه دولت در این 
شرایط را بهبود اوضاع اقتصادی و صیانت از 

معیشت مردم عنوان کرد.
رئیس ‌جمهوری همچنین از طرح اقتصادی دولت 
در اصلاح نظام یارانه‌ای به عنوان کلید عدالت 
اقتصادی در زمینه حذف و ریشه‌کنی زمینه‌های 
رانت، فساد و تبعیض یاد کرد و به تشریح عملکرد 
و اقدامات دولت در حوزه‌های اقتصادی، 
 انرژی، حمل‌و‌نقل، آموزش و بهداشت و درمان

 پرداخت.
پزشکیان اشاره‌ای هم به رخدادهای تلخ اخیر 
در کشور داشت و با تأکید بر لزوم شناسایی 
دقیق زمینه‌ها، ابعاد و علل بروز این حوادث، 
نکاتی در خصوص رویکرد دولت نسبت به نحوه 
مواجهه و پاسخگویی بهنگام به مطالبات مردم 
و جلوگیری از تکرار این گونه حوادث بیان کرد و 
نقش و وظایف مهم دیگر نهادهای حاکمیتی و 
همچنین حوزه‌های علمیه و مساجد در این زمینه 
را یاد‌آور شد. محور نهایی سخنان رئیس‌ جمهوری 
نیز درخواست از علما و ائمه جمعه و جماعات 
برای ترویج و نهادینه کردن الگوی صحیح مصرف 

و صرفه‌جویی در مصرف انرژی در جامعه بود.
پزشکیان در جمع نمایندگان ولی فقیه در 
استان‌ها یکی از زمینه‌ها و علل بروز حوادث 
اخیر در کشور را غفلت از نسل جوان و نیازها 

و اقتضائات آنان دانست و اظهار کرد: »اینکه 
دشمنان بتوانند این‌گونه روی ذهنیت فرزندان ما 
اثرات مخرب و منفی بگذارند و با شبکه‌سازی آنان 
را بازیچه اهداف و امیال خود قرار دهند، حقیقتاً 
غیرقابل تصور و‌‌ پذیرش است و در کنار لزوم 
پاسخگویی نهادهای فرهنگی، امنیتی و اطلاعاتی، 
ما نیز باید خود را مقصر بدانیم، اشکالات خود را 

بیابیم و درصدد رفع آن برآییم.«
وی در ادامه با بیان اینکه ضرورت برخورد با 
سرشبکه‌ها و هدایت‌کنندگان اقدامات تروریستی 
یک سوی این ماجرا است، تأکید کرد: »به اعتقاد 
من مسأله اصلی در این زمینه یافتن چرایی بروز 
این حوادث و راهکارهای رفع زمینه‌های تکرار آن 
است و از همین حالا نیز باید نسبت به اصلاح و 
جذب آن دسته از جوانانی که در این قضایا فریب 

خورده و به دام افتاده‌اند، اقدام کنیم.«
رئیس‌ جمهوری در ادامه به اهمیت نقش و جایگاه 
اجتماعی مساجد در حل مشکلات و مسائل 
محلات و کاهش آسیب‌های اجتماعی نوجوانان 
و جوانان پرداخت و افزود: »معتقدم نهاد مسجد 
با کارکردهای وسیع خود در سطح جامعه می‌تواند 
در حل مشکلات مردم، رفع محرومیت‌ها از 
محلات و تربیت نسل نوجوان و جوان بسیار 
کارگشا باشد و این مهم نیازمند بازگشت این نهاد 
مقدس به جایگاه واقعی خود همانند دوران دفاع 

مقدس است.«
وی تصریح کرد: »نمی‌شود در جامعه و محله‌ای 
نهادی مقدس مانند مسجد باشد و در آن 
جامعه و محله ما شاهد مشکلات و آسیب‌های 
مختلف بویژه مرتبط با نسل جوان‌مان 
باشیم. اگر مبنا و مسیر ما حق و عدالت است 
- که هست - نباید از دفاع و تبیین این مسیر 
 برای آحاد جامعه و نسل جدید تردید و باکی 

داشته باشیم.«
رئیس ‌جمهوری در بخش دیگری از سخنان خود، 
یکی از اساسی‌ترین مشکلات کنونی را نپذیرفتن 
تفاوت‌ها دانست، »در صورتی که اگر تفاوت‌ها را 
بپذیریم، بسیاری از مشکلات و مسائل اجتماعی 

رخ نخواهد داد.«

پزشکیان همچنین به موضوع اقتضائات حکمرانی 
فضای مجازی پرداخت و با تأکید بر اینکه براساس 
مستندات، شواهد و تجربیات، ایجاد محدودیت 
در فضای مجازی نه تنها از آسیب‌های این حوزه 
بر نسل جوان نمی‌کاهد بلکه موجب سوق دادن 
آنها به استفاده از فیلترشکن با آثار و تبعاتی بسیار 
مخرب‌تر خواهد شد، تصریح کرد: »ما نباید دنبال 
حذف صورت مسأله و ندیدن مشکل باشیم بلکه 
باید با اجرای وظایف و مسئولیت‌های خود با 
حکمرانی صحیح و اصولی در فضای اجتماعی، 
از آسیب‌های آن بکاهیم و بر بستر آن، سرمایه 

اجتماعی نظام و کشور را تقویت کنیم.«
وی در بخش دیگری از سخنان خود، با تشریح 
دلایل، اهداف و الزامات اجرای طرح بزرگ 
اقتصادی دولت در زمینه اصاح نظام یارانه‌ای، 
اظهار کرد: »تا زمانی که ریشه‌های فساد و انحراف 
را قطع نکنیم، هرچقدر سازمان و نهاد بازرسی 
و نظارتی ایجاد کنیم، نخواهیم توانست جلوی 
مفاسد را بگیریم.« رئیس ‌جمهوری در ادامه 
اقداماتی نظیر اخذ رانت‌های هنگفت ارزی، 
کم‌اظهاری و بیش اظهاری، پشت فاکتورنویسی، 
نوسانات شدید قیمت کالاهای اساسی و عدم 
بهره‌مندی مصرف‌کنندگان اصلی از یارانه را از 
جمله تبعات پرداخت یارانه به شیوه قبل عنوان 
کرد و افزود: »امروز با قطعیت می‌توانیم اعلام 
کنیم که در توزیع منابع ارزی هیچ رانت و فسادی 
رخ نخواهد داد، همه مردم از پرداخت یارانه‌های 
کالاهای اساسی منتفع خواهند شد، سه دهک 
پایین جامعه قدرت خریدشان افزایش یافته و 
سه دهک بالای جامعه نیز علاوه بر بهره‌مندی از 
 یارانه، صرفاً برای مصرف مازاد خود هزینه پرداخت

 خواهد کرد.«
پزشکیان در پایان، مهم‌ترین اولویت و دغدغه 
دولت در شرایط فعلی را بهبود شرایط اقتصادی 
کشور و صیانت از معیشت مردم دانست و گفت: 
»معتقدیم محله‌محوری و نقش‌آفرینی بیش از 
پیش مساجد در این زمینه بسیار مؤثر خواهد 
بود و کیفیت و سرعت خدمت‌رسانی به مردم را 

افزایش خواهد داد.«

گروه سیاسی

دولت

اخبار

در جلسه تنظیم بازار مطرح شد

دستور ویژه عارف برای کنترل 
قیمت گوشت

جلسه ستاد تنظیم بازار روز گذشته به ریاست محمدرضا 
عارف معاون اول رئیس‌جمهور و با حضور وزرای مربوطه، 
رئیس کل بانک مرکزی، رئیس پلیس امنیت اقتصادی و 

نمایندگان تشکل‌های صنفی برگزار شد.
محمدرضا عارف در این نشست با تأکید بر ضرورت نظارت 
دقیق بر بازار و زنجیره تأمین کالاهای اساسی، دستور داد تا 
نظرسنجی‌های میدانی برای احصای دقیق میزان رضایت 
ح کالابرگ الکترونیک و اصلاحات  مردم از اجرای طر

احتمالی آن انجام شود.
معاون اول رئیس جمهور نظارت بر بازار را وظیفه حاکمیتی 
دانست و تصریح کرد: »تأمین منافع همزمان تولیدکننده و 
مصرف‌کننده اولویت ماست. دستگاه‌های مسئول مکلفند 
با هرگونه احتکار، توزیع قطره‌چکانی و افزایش بی‌ضابطه 
ح کالابرگ هستند، برخورد  ج از طر قیمت کالاهایی که خار

قانونی کنند.«
عارف با انتقاد از قیمت بالای گوشت قرمز در برخی مراکز 
عرضه، وزارت جهاد کشاورزی را موظف کرد با همکاری پلیس 
امنیت اقتصادی، اقدامات لازم را برای جلوگیری از قاچاق 

گوشت انجام دهد.
وی همچنین دستور داد تا مجوزهای لازم برای واردات 
گوشت گوسفندی از کشورهای همسایه شمالی جهت 

تنظیم بازار داخلی صادر شود.
همچنین در این جلسه که با حضور وزرای اقتصادی، 
رئیس‌کل بانک مرکزی و نمایندگان تشکل‌های صنفی 
برگزار شد، گزارشی از روند اجرای طرح کالابرگ الکترونیک 
ارائه شد. طبق این آمار، تا ۲۷ دی‌ماه ۵۹ میلیون نفر از این 
طرح استفاده کرده‌اند. استان‌های سیستان و بلوچستان، 
خراسان جنوبی و شمالی، آذربایجان غربی، کردستان، 
چهارمحال و بختیاری و ایلام با بیش از ۹۷ درصد، بالاترین 
میزان مشارکت و استان تهران با ۸۴ درصد، کمترین میزان 

استفاده را داشته‌اند.
علاوه بر این، گزارش وزارت جهاد کشاورزی درخصوص 
تأمین نهاده‌های دامی بررسی و مقرر شد روند واردات این 
نهاده‌ها، حبوبات و کالاهای اساسی توسط شرکت‌های 
منتخب تا پایان سال جاری استمرار یابد. همچنین مصوبه 
»تقدم ارائه قبض انبار )بارنامه( بر ثبت سفارش« علاوه بر 
نهاده‌های دامی، برای انواع روغن، برنج، حبوبات و دانه‌های 

روغنی نیز تا پایان سال تمدید شد.

»هم‌میهن« توقیف شد
روزنامه »هم‌میهن« به 
غلامحسین  مدیرمسئولی 
کرباسچی، به دلیل تخلف 
از حدود مقرر در قانون 
مطبوعات و به استناد 
تبصره ماده )۱۲( این قانون، 
توقیف و پرونده تخلفات 
آن جهت رسیدگی به 

مرجع قضایی ارجاع شد. به گزارش دبیرخانه هیأت نظارت 
بر مطبوعات، پیش از این و در گذشته نیز تخلفات متعدد 
ح شده و در مواردی  این رسانه در جلسه هیأت نظارت مطر
منجر به صدور تذکر و اخطار و همچنین برگزاری جلسات 
گفت‌و‌گو با مدیر مسئول آن، با هدف رعایت موازین قانونی، 
اصلاح رویه‌های حرفه‌ای، التزام به اصول اخلاق رسانه‌ای و 

توجه به مصالح عمومی کشور شده بود.
براساس اظهارات محمدجواد روح، سردبیر »هم‌میهن«، 
دلیل رأی صادرشده از سوی هیأت نظارت بر مطبوعات، دو 
مطلب اخیر این روزنامه بوده است. یکی، یادداشت سردبیر 
با عنوان »از دی ۱۳۵۷ تا دی ۱۴۰۴« در شماره ۹۸۳ )پنجشنبه 
۲۵ دی‌ماه( و دیگری مطلبی با عنوان »وقتی حریم درمان 
شکست« به قلم الهه محمدی در شماره ۹۷۶ )چهارشنبه ۱۷ 
دی‌ماه( که روی جلد با تیتر »ماجرای بیمارستان‌ها از ایلام 

تا سینا« آمده بود.
 روزنامه »هم‌میهن« در سال ۱۳۷۸ با شعار »همه برای 
میهن، میهن برای همه« منتشر شد و پس از گذشت 
۱۵سال، در تیرماه ۱۴۰۱، انتشار خود را دوباره از سر گرفت. 
صاحب‌امتیاز و مدیرمسئول سومین دوره‌ »هم‌میهن«، 
غلامحسین کرباسچی است. همچنین عباس عبدی و 
احمد زیدآبادی به‌عنوان مشاور و محمدجواد روح سردبیر 

روزنامه هستند. 
هیأت نظارت بر مطبوعات، در جلسه دیروز خود، همچنین 
با قدردانی از عملکرد مسئولانه بخش عمده رسانه‌ها در تنویر 
افکار عمومی، با تأکید بر ضرورت صیانت از آزادی مطبوعات 
و رسانه‌ها و نیز آرامش اجتماعی، تقویت انسجام ملی و 
افزایش امید و سرمایه اجتماعی، در شرایط خطیر فعلی 
کشور، از مدیران رسانه‌ها خواست با پایبندی به قانون و 
اصول اخلاق حرفه‌ای، نقش مؤثرتری در تقویت وحدت و 

همبستگی ملی ایفا کنند. 
در ادامه این جلسه، موضوع محدودیت دسترسی 
رسانه‌های کشور به اینترنت در پی شرایط خاص حاکم بر 

کشور نیز مورد بحث و بررسی قرار گرفت. 
اعضای هیأت نظارت، با تأکید بر لزوم فراهم‌سازی 
زیرساخت‌های فنی لازم و تسهیل فعالیت حرفه‌ای 
رسانه‌ها در چنین شرایطی، با توجه به نقش و رسالت 
رسانه‌ها به‌عنوان مرجع رسمی اخبار داخلی و اهمیت 
روایتگری به‌موقع، از مراجع ذی‌ربط خواستند تدابیر 
مقتضی در این زمینه، بویژه فعال شدن کانال‌های خبری 
دارای مجوز در سکوهای داخلی و همچنین فعال شدن 
خدمات بین‌الملل خبرگزاری‌های کشور برای ارائه تصویر 
 صحیح از وضعیت ایران برای افکار عمومی جهانی، 

اتخاذ شود.

رؤسای قوای مجریه، مقننه و قضائیه 
روز گذشته در پیامی مشترک، ضمن 
قدرشناسی از مردم ایران که آگاهی 
خنثی کردن پیچیده‌ترین توطئه‌های 
دشمنان علیه یکپارچگی ایران قوی و 
مستقل را داشته و دارند، تأکید کردند: 
ما رؤسای سه قوه خود را متعهد 
می‌دانیم که با تاش شبانه‌روزی 
در جهت حل مشکلات معیشتی و 
اقتصادی و تأمین امنیت عمومی کوشا 
باشیم و در انجام وظایف خود ذره‌ای 

قصور نورزیم.
مسعود پزشکیان رئیس جمهوری 
اسامی ایران، محمدباقر قالیباف 
و  اسامی  شورای  مجلس  رئیس 
حجت‌الاسام والمسلمین محسنی 
اژه‌ای رئیس قوه قضائیه، در این پیام 
ایران در  مشترک هوشیاری مردم 
جداسازی صف معترض از آشوبگران 
و مجاهدت مسئولانه مدافعان کشور 
اعم از نیروی انتظامی، سپاه و بسیج 
را موجب نقش بر آب شدن سناریوی 
کثیف طراحان رخدادهای تلخ اخیر 
کشور عنوان و تصریح کردند: »ما 
رؤسای سه قوه متعهدیم با تدبیر و 
حکمتی که مورد انتظار ملت بزرگ 
ایران است، پاسدار خون چند صد 
هزار شهید انقلاب اسامی باشیم و 
پرچم پر افتخار جمهوری اسامی و 
نام ایران و ایرانی را در جهان به اهتزاز 

درآوریم.«
متن پیام مشترک رؤسای سه قوه 
به این شرح است: »خداوند عزیز 
و رحمان را شکرگزاریم که ما را به 
خدمتگزاری ملتی فهیم، نجیب و 
لحظه‌شناس برگزید که آگاهی خنثی 
کردن پیچیده‌ترین توطئه‌های دشمنان 
علیه یکپارچگی ایران قوی و مستقل 
را داشته و دارند. همچنین به ما رهبر 
حکیم و فرزانه‌ای عطا فرمود که با 
در  راهگشا  و  روشنگر  رهنمودهای 
سخت‌ترین شرایط، زمینه‌ساز اصلاح 

امور و حل مشکلات جامعه را داشته 
. ست ا

تاریخ پر فراز و نشیب این خاک مقدس 
مملو از فداکاری و ایستادگی و رشادت 
مردم قهرمانی بوده است که برای 
استقلال، اقتدار و یکپارچگی ایران عزیز 
معجزه‌ها آفریده‌اند. در فتنه پیچیده 
اخیر نیز که با کارگردانی دشمنان 
دیرینه انقلاب اسامی و بازیگری عناصر 
اغتشاشگران بی‌وطن  و  تروریست 
به‌وقوع پیوست، هوشیاری ملت عزیز 
ایران در جداسازی صف معترض از 
مسئولانه  ت  هد مجا و  ن  بگرا شو آ
مدافعان کشور اعم از نیروی انتظامی، 
سپاه و بسیج نقشه کثیف طراحان این 

سناریو را نقش بر آب کرد.
ما رؤسای سه قوه مجریه، مقننه و 
قضائیه متناسب با اختیارات قانونی، 
خود را متعهد می‌دانیم که با تلاش 
شبانه‌روزی و با تبعیت از رهنمودهای 
رهبر معظم انقلاب اسامی و بهره‌گیری 
از ظرفیت نخبگان و فرهیختگان با 
وحدت، همدلی و هم‌افزایی در جهت 
حل مشکلات معیشتی و اقتصادی و 
تأمین امنیت عمومی کوشا باشیم 
ی  ره‌ا ذ خود  یف  وظا نجام  ا ر  د  و 

قصور نورزیم. 
حوادث  به  رسیدگی  در  همچنین 
تروریستی اخیر ضمن توجه و کشف 
و شناسایی علل و ریشه‌های وقوع 
با رعایت نهایت انصاف و عدالت 
ضمن سزای قاطع قاتلین و فتنه‌گران 
تروریست، رأفت اسامی و ملایمت را 
با فریب‌خوردگانی که نقش اساسی 
نداشته‌اند،  تروریستی  حوادث  در 
به‌کار بندیم و با تدبیر و حکمتی 
که مورد انتظار ملت بزرگ ایران 
است، پاسدار خون چند صد هزار 
شهید انقلاب اسامی باشیم و پرچم 
پرافتخار جمهوری اسامی و نام ایران 
و ایرانی را در جهان به اهتزاز در آوریم. 

ان‌شاءالله.«

سران قوا خطاب به مردم پیام مشترک صادر کردند

تعهد به ملت

رئیس ستاد انتخابات در پاسخ به سؤال »ایران«:

بیشترین ثبت‌نام بانوان برای انتخابات شوراها در سیستان و بلوچستان است

همه در پی فضای رقابتی در انتخابات هستند

 رئیس ستاد انتخابات کشور در یک نشست 
خبری رویکرد وزارت کشور در انتخابات پیش 
روی شوراهای اسلامی شهر و روستا را ایجاد 
بستر مناسب برای رقابت عادلانه و فرصت برابر 

برای همه دانست.
علی زینی وند، روز گذشته و پس از پایان زمان 
ثبت‌نام نامزدهای انتخابات شوراهای شهر، 
در پاسخ به سؤال خبرنگار »ایران« درباره 
رویکرد وزارت کشور در بررسی صلاحیت 
نامزدها و رایزنی‌های احتمالی با هیأت‌های 
نظارت گفت: »وزارت کشور در راستای بررسی 
صلاحیت داوطلبان انتخابات شوراهای 
اسلامی شهر، رایزنی‌های خوبی با هیأت‌های 
نظارت و دستگاه‌های مرجع استعلام انجام 
داده است. این گفت‌وگوها به‌خوبی نشان داد 
که تمامی طرف‌ها به دنبال ایجاد یک فضای 
رقابتی عادلانه و باز هستند. هیأت‌های اجرایی 
ما نیز به فرمانداران، استانداران و معاونان 
سیاسی در قالب یک سیاست واحد تأکید 
کردند که به‌خوبی و با پایبندی به مُر قانون 
عمل شود و کسانی که شرایط قانونی لازم را 
دارند، روی صلاحیت آنها پافشاری خواهند 
کرد. ما به تعامات با هیأت‌های نظارت و 
دستگاه‌های مرتبط، خوشبینیم، اما اگر در 
هر استانی مشاهده شود که هیأت اجرایی 
یا هیأت نظارت به‌صورت سلیقه‌ای رفتار 
می‌کنند، حتماً وارد می‌شویم و تمام تلاش 
خود را می‌کنیم تا شرایط عادلانه‌تری فراهم 
شود. ما به‌خوبی می‌دانیم که هدف اصلی این 

فرآیند، ایجاد رقابت حداکثری است.«
 زینی وند همچنین با بیان اینکه ثبت‌نام 66 
هزار و 94 داوطلب در این دوره انتخابات، یک 

پیروزی بزرگ برای مشارکت جامعه محسوب 
می‌شود، افزود: »ما باید به این اعتماد و 
انگیزه مردم پاسخ مثبت بدهیم. در برخی 
موارد، نظر ما این است که با تسامح و درک 
بهتر از شرایط، فضای رقابت بیشتری فراهم 
شود تا هر کسی که می‌خواهد در این فرآیند 
مشارکت کند، فرصت برابری داشته باشد. 
این فرآیند نه تنها نشان‌دهنده افزایش آگاهی 
مردم، بلکه نشان‌دهنده تلاش برای ایجاد یک 
فضای سیاسی باز و شفاف است. ما به‌خوبی 
می‌دانیم که چه اهمیتی دارد هر داوطلبی 
بدون هیچ محدودیت غیرقانونی، بتواند در 

رقابت شرکت کند.« 

66 هزار نفر ثبت نام کردند
معاون سیاسی وزیر کشور گفت: »ثبت‌نام 
شوراها را پشت سر گذاشتیم. طیف‌های 
مختلف استقبال خوبی داشتند، با توجه به 
شرایطی که مردم گلایه اقتصادی داشتند، 
اما از ثبت‌نام برای انتخابات شورای شهر 
استقبال خوبی شد. به گونه‌ای که در 
مدت ۸ روز ثبت‌نام از داوطلبان انتخابات 
شوراهای اسامی شهرهای کشور، ۶۶۰۹۴ 
نفر ثبت‌نام کردند که این میزان ثبت‌نام 
نسبت به دوره ششم ۲۸ درصد رشد داشته 
است. بالاترین ثبت‌نام در استان قم و بعد 
سیستان‌وبلوچستان بود. زینی‌وند گفت: 

»۱۴۵۵ شهر در کشور داریم و مجموع 
کرسی‌های این شهرها در شوراهای شهر 
۷۷۰۷ کرسی است که در این دوره استان‌های 
قم و سیستان و بلوچستان بالاترین رشد را 
داشتند. همچنین بیشترین بازه سنی ثبت‌نام 
کنندگان بین سنین ۴۵ تا۵۰ سال است که ۴۷ 
درصد در این بازه سنی هستند و ۴۶ درصد در 
بین سنین ۴۰ تا ۴۵ سال است. البته در این 
دوره ما شاهد رشد ۳ درصدی ثبت‌نام جوانان 
زیر ۳۰ سال و رشد ۳ درصدی ثبت‌نام بانوان 
نیز بودیم. درواقع ۹ هزار و ۶۸۰ نفر از بانوان، 
داوطلب در انتخابات شوراهای شهر هستند 
که در استان سیستان و بلوچستان بیشترین 
ثبت‌نام بانوان را داشتیم؛ هر چند این استان 
در ثبت‌نام‌ها نیز استان دوم بود؛ که این 
اعداد و ارقام در استان سیستان و بلوچستان 
برای دنیا معنادار است.« وی با تأکید بر اینکه 
رشد معناداری در ثبت‌نام‌ها صورت گرفته 
است، ادامه داد:»ثبت‌نام وکلا و قضات 
با رشد ۱۰۰ درصدی مواجه شد. بیشترین 
رشد را در میان اساتید دانشگاه با ۳۵ درصد 
داشتیم. پس از آن، فرهنگیان با ۲۱ درصد 
رشد ثبت‌نام داشتند و نام‌نویسی پزشکان 
هم با ۲۰ درصد رشد مواجه شد. همچنین در 
برخی شهرها با ۵۰۰ الی ۶۰۰ درصد رشد ثبت‌نام 
مواجه بودیم؛ این درحالی است که به لحاظ 
امنیتی اختلالاتی در حوزه اینترنت داشتیم و 

همه فرآیند ثبت‌نام در انتخابات شوراها نیز 
به صورت غیرحضوری بود بر همین اساس 
رفتار مردم قابل تفسیر است. رئیس ستاد 
انتخابات با بیان اینکه در تهران انتخابات 
به شیوه تناسبی برگزار می‌شود، اعلام کرد: 
۹۰۰۲ نفر برای انتخابات شوراها در استان 
تهران ثبت‌نام کردند که از این تعداد ۵۰۶۳ نفر 
مربوط به شهر تهران است. وی درباره اینکه آیا 
شهر یا شهرهایی هستند که رقابت در آنها به 
حد نصاب نرسیده باشد، گفت: »در کل ادوار، 
۹ شهر حد نصاب نداشتند و اولین دوره است 

که همه ۱۴۵۵ شهر به حد نصاب رسیدند.«

پیش بینی رقابت جدی
معاون سیاسی وزیر کشور درخصوص فرآیند 
پس از ثبت‌نام انتخابات شوراهای شهر، افزود: 
»از روز گذشته پرونده افراد را به وزارت اطلاعات، 
سپاه، فراجا، دادستانی و ثبت احوال که مرجع 
استعلام هستند فرستادیم و در حال فرستادن 
بقیه پرونده‌ها هستیم. آنها ۱۰ روز وقت دارند 
نظرات و مستندات را به هیأت‌های اجرایی ارائه 
دهند و هیأت‌های اجرایی ۱۴ روز فرصت بررسی 
دارند. نظرات هیأت اجرایی به هیأت‌های 
نظارت استان‌ها اعلام و آنان ۲۰ روز فرصت 
اعلام نظر دارند. البته فرصت اعتراض هم 
برای داوطلبان وجود دارد. وی همچنین درباره 
پیش‌بینی برای رقابت لیست‌ها در تهران 
گفت: »تا چند وقت پیش ۶۶ حزب و ۱۳ جبهه 
داشتیم که این تعداد در حال افزایش است. 
پیش‌بینی ما این است که رقابتی جدی شکل 
خواهد گرفت و جریانات و جبهه‌های اصلی 
کشور رقابتی چند ضلعی و جدی در پیش 
خواهند داشت.« رئیس ستاد انتخابات کشور 
درباره زمان ثبت‌نام از متقاضیان داوطلبی در 
انتخابات شوراهای اسلامی روستاها نیز افزود: 
»از فردا دستور آغاز انتخابات اعلام می‌شود و از 
۲۴ بهمن تا 30 بهمن ثبت‌نام شوراهای اسلامی 
روستا را داریم و پیش‌بینی می‌کنیم یک شگفتی 

دیگری در ثبت‌نام‌ها در کشور خلق شود.«

گزارش

الهام یوسفی
گروه سیاسی

سید عطاءالله  مهاجرانی /  خوشبختانه شاهدیم که 
نشانه‌های مقاومت و نقش بر آب شدن خیالات یا 
مالیخولیای ترامپ کم نیست. به عنوان نمونه در 
حمله به ونزوئلا نه مردم آمریکا از او حمایت کردند، 
نه مردم ونزوئا و نه کشورهای اروپایی و آسیایی و 
آفریقایی. البته ترامپ می‌کوشد که نبض اخبار را در 
دست بگیرد. ساعتی پس از ربودن مادورو خودش با 
حالت خواب‌آلوده با نیویورک‌تایمز مصاحبه کرد. اولین 
عکس مادورو را در حالت اسارت ترامپ نشان داد. آیا 
حمله به ونزوئا و ربودن مادورو نشانه اقتدار آمریکا 
و ترامپ است؟ به نظرم ترامپ در دایره وعده‌های 
انجام‌نشده و بلکه شکست‌خورده افتاده است و نیاز 
به یک ماجراجویی بزرگ داشت. برای اینکه در تمام 
وعده‌ها و طرح‌هایش شکست خورده بود. کدام 
ح‌ها؟ به سوابق سخنان ترامپ و وعده‌هایش  طر
مراجعه کنید: ۱- صلح بین اوکراین و روسیه قبل از 
اینکه به کاخ سفید برود! یعنی یک سال پیش ۲- الحاق 
کانادا به عنوان ایالت ۵۱ آمریکا! در افزایش تعرفه‌ها هم 
دید آنچنان سه ایالت نیویورک و مینه‌سوتا و میشیگان 
به برق کانادا وابسته هستند که نمی‌تواند نفس تازه 
کند. ۳- تغییر نام خلیج مکزیک ۴- تغییر نام خلیج 
فارس ۵- خلع ساح حماس ۶- خلع سلاح حزب‌الله 
۷- خلع ساح حشد‌الشعبی ۸- نابودی حوثی‌ها در 
یمن ۹- نابودی مراکز هسته‌ای ایران ۱۰- برنده جایزه صلح 
نوبل! ۱۱- مخالفت با انتخاب ممدانی به عنوان شهردار 
نیویورک ۱۲- تصرف گرینلند ۱۳- جنگ تعرفه‌ها با چین و 
حمایت از تایوان. در تمامی این موارد سیزده‌گانه، ترامپ 
شکست خورد. شکست بزرگ‌تر او که البته خیر جهان 
در همین شکست است، نابودی رویای دموکراسی و 
حقوق بشر آمریکایی است. حمله به ونزوئلا و ربودن 
مادورو پرده‌ای است که ترامپ بر سر همه شکست‌ها 
و آرزوهای بر باد‌ رفته‌اش کشیده است. البته افزون 
بر پیروزی ترامپ در نابود کردن رویای آمریکایی و 
بی‌اعتباری سازمان ملل و شورای امنیت و معاهدات و 
کنوانسیون‌های جهانی و حقوق بین‌المللی، موفقیت 
او در تبدیل سیاست به لحاظ نظری و گفتاری و رفتاری 
به امری نازل و پلشت، از جمله دستاوردهای عصر جهان 
جنگلی ترامپ است. حال اگر برخی ایرانی‌نمایان در 
جهل مرکب و مرداب تباهی مانده‌اند و به ترامپ به 
عنوان نجات‌دهنده، دل و دخیل بسته‌اند؛ داستان 
دیگری است. درباره شکست رویای شیفتگان ترامپ در 

آشوب تروریستی اخیر نیز خواهم نوشت.

آمریکای ترامپ؟

ادامه از صفحه یک


